N
° B om
o B

20152
STUHAE £ Al ==10At Al EX

h:.)\
=AM 2HA (GHAHAZN)

o
1K
o
40
Jor
i
~
Jo
]
4>
ol

s
fol
>
[o

ANZAIZEE 12028

K]

0
I
Jov
e

M 02 o

Ol 2 4 A+ O

o
)

2015 ==21AF oY 21



Sol sl =9 § §re] A PelM 2 F Aol M2 A o, i P

(1) §: y=az® (a=0) [8%]

2 2
2) 5 x—2+%:1 (a, b>0) [10%]
[¢
2 2
(3) §: 55— %:1 (a,b>0) [12%]
a

2 20159 19 19 A golst g9 vl 30M 0t} olst2 el ol FgelA HAFOoR
65415 vl 13] el 1000RH4 A et il ghoh, olw) dAo]&& 5% HEE uA o Utk
o},

i 7H4

.

(1) #olst #go] 100M7HA] EAF o= wjs] 1000994 S =
o A 20159 1€ 1Y AA 7HAE Far L. [74]

Nl
w
(@)
(T
mlo
oii
)
v
K
et
£
o
A,
»
it
B
ot

(2) Aol3}t e 2015 HF-H 64471 == 2049d71A] o]sk23)o] wja] Ao 3007¢Y F 35S
gatria st} o] HdF(EHa FHez (D AAIE Holsl Hge] HAFS FEs7]d Tk =3)
NS, (8]

fiio
J

(3) Aol sgol el A AEe o] —>owku A (1E Bol WA 20159 19 19 vol7}

304191 71018 To] 20159 129 319747 Aolgle sEo % aE)n 20169 129 319747 Ao}
2

9 g (%) olth) Zolst Ige 304%E viE An YEFHAS A dAR F k=2 s 13
dAute] o)zt e o] Wstn, YA e 7olF ol 647 H= 20499 Ak ul Hul 35W7A e
g = oth mela gATom ols dde] 6547 H= siRE Hul 10047 HE s 7ols
o] WEYS A9 wE A 13 10000UNe] AFH, A = 36WAXN AF @ 5 vk Adeld
o) gzolne] me AT @4 44T AT ARG S, S BAD9 AAA
= 542 AT sah s ea e ola e HHE AAZAS ARk AolF Tge] YR
AN Aol 2E= e g2 Agsteln dt) ojw] HAa k= FHAL. [158]

RE: 9 ZANAM 223 45 tao Adds A8 5+ A

1
. _1% . . _35% . . _36% . 7:21
1.05 0.95 1.05 0.18 1.05 0.17 1—1.05 "
1
95 95 \¥ ( 95 )36 ——=10.5
105~ O (1—05) <0080 {qo5) =0T -2

22 o|sfoiAtyEt



1+ tan@ 1—tané
o a9y 7ol F AA = -—" = ——7
3 R O l—tanexg} bty 1+tand *

AR 1, L9 4 Gol Behe W A A2 Gt s, 2 PR piA A ¢ F AN 1, Lo A

of Al A= ¢l Ank F

e ut e 92 0 olgha @ 9 o Bed Bapae. (F 0<h< )

L

=7 ;

(D & G TAES rolek &, A9 FH FE (2,,y,)e HAF r, 22 YA 2. [107]

(2) ME olxst= 7 9 G, G, 0 tete] WA 52| v& Tile sya ge) BAAe R YehhA e, [104]

! T
(3) & ¢ 9 A9 dol7t 20152t & wf d ¢, 59 =@ dolo & AL [74]

(4) & ol AFe] doj7h 1d o, w9 #= e e, [13%]

i 24/7. T
lim o] Y — L J
0—>+0 21 \/E+ VTn+1

2015 ==1AF QHLf 23



